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CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 
_______________ 

 
C O M U N E  D I  C H I A V E R A N O  

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 28 

 
OGGETTO: Nomina rappresentanti del Comune in seno alla Comunità Collinare della Serra. . 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì ventiquattro, del mese di giugno, alle ore diciotto e minuti 
trenta, nella sala del Teatro Bertagnolio ,convocato per determinazione del Sindaco con avvisi scritti e 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
1. TENTARELLI MAURIZIO - Sindaco Sì 
2. MIGNONE ERINO - Vice Sindaco Sì 
3. AVETTA FILIPPO - Consigliere Sì 
4. BERATTO MASSIMO  PIETRO - Consigliere Sì 
5. PARLATO DOMENICO - Consigliere Sì 
6. AMATO  CRISTINA - Consigliere Sì 
7. PROSERPIO SIMONA ROBERTA - Consigliere Sì 
8. SBIZZERA MASSIMO ANGELO BRUNO - Consigliere Sì 
9. PONZETTO ENRICO - Consigliere Sì 
10. EUSEBIO BERGO' SIMONE - Consigliere Sì 
11. SAMMICELI FRANCESCA - Consigliere Sì 
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assume la presidenza il Sig. TENTARELLI MAURIZIO - Sindaco. 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale COSTANTINO dott. Giuseppe. 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delibera del C.C. n. 28 in data 24/06/2024 ad oggetto  
“Nomina rappresentanti del Comune in seno alla Comunità Collinare della Serra. .” 
 
 
                                  IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Udita la relazione del Sindaco che illustra la proposta di delibera del Consiglio Comunale ad oggetto: 
 
“Nomina rappresentanti del Comune in seno alla Comunità Collinare della Serra. .” 
 
Esaminata l’allegata proposta di deliberazione; 
 
Ritenutola meritevole di approvazione ; 
 
Acquisito il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio Affari Generali ed Amministrativi, ai sensi 
dell'art. 49 del Decreto Legislativo  18. 08. 2000  n.   267 ; 
 
Con voti unanimi e favorevoli; 
 

 
DELIBERA 

 
 Di approvare integralmente la proposta di deliberazione che viene allegata alla presente per farne parte 

integrante e sostanziale . 
 
 Attesa l'urgenza di provvedere in merito a quanto sopra deliberato, il Consiglio  Comunale, con voti unanimi,  

dichiara il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma del  Decreto Legisla- 
tivo  18. 08. 2000  n. 267; 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI  C.C. N.28 DEL 18/06/2024 

 
OGGETTO : Nomina rappresentanti del Comune in seno alla Comunità Collinare della Serra. . 
 

 
                                                                   IL SINDACO  
 
 
Premesso che : 
 
Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 15 in data 21.04.2011 con la quale questo Comune ha aderito 
alla costituzione della Unione denominata Comunità Collinare della Serra; 
 
Dato atto  che a seguito delle elezioni amministrative dell’08 e 09 giugno 2024: 
 
- questo Comune deve procedere ad eleggere i propri rappresentanti in seno all’Unione; 
 
- ai sensi dell’art 13 comma 2  per il Comune di Chiaverano è prevista l’elezione di n. 1 consigliere di 
maggioranza e n. 1 consigliere di minoranza; 
 
- che il voto è limitato ad un solo nominativo per ogni consigliere; 
 
 
 

PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE  
 
 
 Di nominare rappresentanti in seno all’Unione dei Comuni “Comunità Collinare della Serra i consiglieri  

 
 Sig   Amato Cristina                                Rappresentante della maggioranza  
 Sig   Ponzetto Enrico                               Rappresentante della minoranza 
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Del che si è redatto il presente verbale e in data  odierna  viene sottoscritto 
 

IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente  Firmato digitalmente 

f.to:  TENTARELLI MAURIZIO  f.to:  COSTANTINO dott. Giuseppe 
 

 
 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per uso amministrativo. 
  
Chiaverano, lì 26/06/2024  
 Il Segretario Generale 
 COSTANTINO dott. Giuseppe 
 

 
________________________________________________________________________________________


